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	Uitvoering werkzaamheden openbare ruimte


Beste bewoners,

In de Vogelbuurt starten we binnenkort op twee locaties met werkzaamheden aan de openbare ruimte 

Herinrichting openbare ruimte

Op 24 januari 2013 zijn de plannen voor de herinrichting van de openbare ruimte gepresenteerd aan de aanwonenden en belangstellenden tijdens een informatieavond. De opmerkingen en suggesties vanuit deze avond zijn in de verdere uitwerking van de plannen meegenomen. Op 25 april is een extra informatiemiddag voor de aanwonenden van de Kwartellaan gehouden. Reden was een gewijzigd ontwerp van de straat.

Locaties De Gaarden en De Parkbuurt

In de Gaarden gaat het om een deel van de Kwartellaan, Sperwerstraat en Zwaluwpad en het terrein achter de Sperwerstraat. In de Parkbuurt betreft het de Lijsterstraat en een deel van de Merellaan en Colibriestraat. In de Lijsterstraat, tussen de Merellaan en de Kwartellaan, wordt alleen nieuwe riolering gelegd omdat hier nog ingrepen aan/nieuwbouw van woningen zijn gepland. De definitieve bestrating wordt pas aangelegd nadat de ingrepen aan/nieuwbouw van de woningen zijn gerealiseerd. Op bijgevoegd kaartje zijn de exacte locaties weergegeven.

Wat gaan we doen?
In de straten komt naast nieuwe bestrating en openbaar groen ook nieuwe riolering. Het nieuwe riool voert het regenwater en vuilwater apart af. Ook het vuilwater en het regenwater van uw woning wordt apart aangesloten. Op die manier infiltreert het regenwater in de bodem en wordt het vuilwater afgevoerd naar de rioolwaterzuivering. Dit betekent dat het niet meer is toegestaan om een auto op straat te wassen met shampoo. De shampoo komt dan in het grondwater. Ook de openbare verlichting wordt vernieuwd en wordt energiezuinig.

Start uitvoering

Aannemer Hoornstra Infrabouw uit Doesburg begint op 23 september 2013 met de werkzaamheden. Voorafgaand aan deze werkzaamheden starten de nutsbedrijven met het leggen en verleggen van kabels en leidingen op 29 augustus 2013. In de Parkbuurt en de Gaarden worden gelijktijdig werkzaamheden uitgevoerd. In het eerste kwartaal van 2014 worden de werkzaamheden afgerond. Hierna brengen wij de nieuwe beplanting aan. Tijdens de uitvoering lichten zowel de nutsbedrijven als aannemer Hoornstra Infrabouw u in over de bereikbaarheid van uw woning, wanneer in de nabijheid werkzaamheden worden uitgevoerd. Ook geven zij aan wie de contactpersoon is. De aannemer zorgt ervoor dat de huisvuilcontainer, wanneer dat nodig is, naar een plaats gebracht wordt waar deze geleegd kan worden.

Overlast

De werkzaamheden zorgen voor behoorlijk wat overlast in uw straat. Zo zal uw woning een aantal dagen lastig bereikbaar zijn, met name wanneer aan de riolering wordt gewerkt. De aannemer zorgt ervoor dat uw woning altijd te voet bereikbaar is.

Vragen

Voor vragen kunt u contact opnemen met de contactpersoon van de aannemer of met de toezichthouder van de gemeente Oude IJsselstreek, de heer B. Tiemessen, telefonisch bereikbaar via het algemene nummer van de gemeente Oude IJsselstreek (0315) 292 292.

Met vriendelijke groet,
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Projectleider
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